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理・美容院を利用する頻度は、新型コロナウイ
ルス感染症流行前と比べてどうなりましたか？
（単一回答）

理・美容院を利用する頻度は？（単一回答）

主にどの地域の理・美容院を利用しています
か？（複数回答可）

一回平均どのくらい金額がかかりますか？（単一回
答）

ネットモニターアンケート２月集計結果

『理・美容院の利用について』
2023.2.17

理・美容院を利用する際、重視することは、
スタイリストの人柄・相性とお店の雰囲気・居心地

調 査 期 間 ：　２月３日（金）～８日（水）

「2千円～4千円未満」という回答が最も多く、「6千円～１
万円未満」「４千円～６千円未満」と続いている。

「２，３カ月に一回」という回答が最も多くなっている。
次いで、「月に一回」という回答になっている。「特に変化はない」という回答が８割を超えている。

「たつの市内」という回答が最も多く、次いで「姫路市内」と
いう回答になっている。その他意見として、「宍粟市内」とい
う回答があった。
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Q５ Q６

Q７ Q8

行きつけの理・美容院はありますか？（単一回
答）

Ｑ４で「①ある」を選択された方にお聞きします。行き
つけとなった理由はなんですか？（複数回答可）

理・美容院を利用する際、重視することは何で
すか？（複数回答可）

利用する理・美容院を変えたくなるときはどんなとき
ですか？（複数回答可）

「接客が良い（話しかけやすい）」「お店の雰囲気が良い」と
いう回答がもっと多く、次いで「自宅・職場から近い」という回
答になっている。

「スタイリストの人柄・相性」という回答が最も多くなっ

ている。次いで「店の雰囲気・居心地」「カットの技術」

「料金」の順になっている。

「行きつけの理・美容院はある」という回答が８５％に

なっている。
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「料金をより安く抑えたい」「担当のスタイリストが辞め

てしまう」「理想の髪型にならなかった」という順になっ

ている。
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Q9
理・美容院について知るきっかけ（探し方）は何です
か？（複数回答可）

「友人・知人・家族」という回答が最も多くなってい

る。

次いで、「HOTPEPPER」という回答になっている。
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